
A QUALE CORSO HAI PARTECIPATO ?

8 risposte

QUALE CORSO RITIENI SIA STATO PIU' INTERESSANTE ?

8 risposte

QUANTO SONO STATE INTERESSANTI LE ATTIVITA' SVOLTE ?

8 risposte

QUESTIONARIO "CAMBIAMENTI DIGITALI"
8 risposte

Pubblica i dati di analisi
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FREQUENTANDO IL CORSO QUALI  CONOSCENZE RITIENI SIANO
MIGLIORATE ?

8 risposte

QUANTO RITIENI CHE GLI ARGOMENTI CHE SONO STATI TRATTATI
POSSANO SERVIRTI IN FUTURO?

8 risposte

I TEMI AFFRONTATI SONO STATI TRATTATI IN MODO CHIARO E
COMPRENSIBILE DAI DOCENTI? 

8 risposte

QUANTO PENSI CHE L'ESPERTO ABBIA RESO INTERESSANTE IL CORSO
?

8 risposte

IL DOCENTE ESPERTO QUANTO E' STATO DISPONIBILE A RISPONDERE
ALLE DOMANDE E A CHIARIRE I DUBBI DEI PARTECIPANTI ?

8 risposte
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VOLENDO DARE UN ONESTO GIUDIZIO SU TE STESSO, COME
GIUDICHERESTI LA TUA PARTECIPAZIONE AL CORSO ?

8 risposte

CREDI CHE NEL COMPLESSO QUESTA ESPERIENZA SIA STATA
POSITIVA ?

8 risposte

QUALE ASPETTO DEL CORSO RITIENI SIA STATO MAGGIORMENTE
POSITIVO ?

8 risposte

RITIENI SIANO STATI SODDISFACENTI GLI ASPETTI ORGANIZZATIVI
(Orari, giorni, luoghi, materiali) ?

8 risposte

QUAL'E' STATO IL CLIMA RELAZIONALE INSTAURATO ALL'INTERNO DEL
GRUPPO ?

8 risposte
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PARTECIPERESTI IN FUTURO AD UN CORSO COME QUESTO ? 

8 risposte
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